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第一章  采购公告

浙江国兴投资集团有限公司、中国联合工程有限公司、大象建筑设计有限公司、中建三局集团有限公司 现就“天目未来谷生态研学城项目温泉系统-泡池系统采购安装项目”进行公开招标采购，欢迎符合要求的投标人前来投标。本项目的潜在投标人应在“乐采云”平台 https://www.lecaiyun.com/ 获取（下载）采购文件，并于2025年2月18日14点00分（北京时间）前递交（上传）投标文件。
1、 项目基本情况
1.项目名称：天目未来谷生态研学城项目温泉系统-泡池系统采购安装项目
2.项目编号：ZXDL-2024-67
3.采购内容及数量
	项目名称
	数量
	上限价
	备注

	天目未来谷生态研学城项目温泉系统-泡池系统采购安装项目
	1项
	377.3254万元
	详见第四章采购需求


二、投标人的资格要求
1.符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条之规定；
2.未被“信用中国”（www.creditchina.gov.cn）、中国政府采购网（www.ccgp.gov.cn）列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单；
3.不允许联合体投标。
4.其它特定条件：具有独立法人资格。
三、获取采购文件
[bookmark: _GoBack]1、时间：公告发布时间至2025年2月18日，每天上午00:00至12:00 ，下午12:00至23:59（北京时间，线上获取法定节假日均可）获取采购文件的时间期限截止之日之后有潜在供应商提出获取采购文件的，采购人将允许其获取，但该供应商如对采购文件有异议的，应于自采购文件公告期限届满之日起七个工作日内且在投标截止时间之前以书面形式向采购人提出。
2、地点（网址）：乐采云平台（https://www.lecaiyun.com/）。 
3、方式：在线申请获取招标文件。供应商注册为正式供应商或临时供应商后，使用账号登录或者使用CA登录“乐采云”平台进入“项目采购”应用，在获取采购文件菜单中选择项目，申请获取采购文件。（注册账号--点击“商家入驻”，进行供应商资料填写；申领CA数字证书--申领流程详见“https://service.zcygov.cn/#/knowledges/cm2eqWwBFdiHxlNd_otq/lwV6GXABiyELHE-oVMj3”） 
4、售价（元）：0元。
5、提示：
（1）采购人依托乐采云平台完成本项目的电子交易活动，平台不接受未按上述方式获取采购文件的供应商进行投标活动；
（2）对未按上述方式获取采购文件的供应商对该文件提出的质疑，采购人将不予处理；
（3）采购人对已发出的采购文件等进行必要的澄清或者修改的，采购人将无法通过政采云平台通知未按上述方式获取采购文件的供应商；
（4）招标公告所附采购文件仅供阅览使用，供应商只有在“乐采云”平台完成获取采购文件申请并下载了采购文件后才被视为合法获取了采购文件，否则投标将被拒绝。（供应商获取采购文件时间以供应商完成获取采购文件申请后下载采购文件的时间为准）。
注：请供应商按上述要求获取采购文件，如未在“乐采云”平台完成相关流程，引起的投标无效责任自负。
（5）本项目不提供采购文件纸质版。
四、电子招投标的说明：
1、电子招投标：本项目以数据电文形式，依托“乐采云”平台（www.lecaiyun.com）”进行招投标活动，各投标人应按照本项目采购文件和“乐采云”平台的要求编制、加密并递交投标文件，不接受纸质投标文件。
2、投标准备：
（1）注册账号--点击“商家入驻”，进行项目采购供应商资料填写，通过审核后成为正式供应商。
（2）申领CA数字证书---申领流程详见“https://zfcg.czt.zj.gov.cn/bidClientTemplate/2019-05-27/12945.html”：投标人应在开标前完成CA数字证书办理，完成CA数字证书办理预计1-2周左右，各投标人应充分考虑办理时间等因素。办理流程详见:CA管理操作指南https://service.zcygov.cn/#/knowledges/cm2eqWwBFdiHxlNd_otq/lwV6GXABiyELHE-oVMj3。
（3）安装“电子投标客户端”----投标人通过“乐采云”平台电子投标工具制作投标文件，客户端安装链接：https://zfcg.czt.zj.gov.cn/bidClientTemplate/2021-11-01/12975.html。
3、采购文件的获取：使用账号登录或者使用CA登录政采云平台；进入“项目采购”应用，在获取采购文件菜单中选择项目，获取采购文件。
4、投标文件的制作：在“电子投标客户端”中完成“填写基本信息”、“导入投标文件”、“标书关联”、“标书检查”、“电子签名”、“生成电子标书”等操作。
5、投标文件的传输递交：投标人在投标截止时间前将加密的投标文件上传至“乐采云”平台。
6、投标文件的解密：投标人按照平台提示和采购文件的规定在开标时间起30分钟内完成在线解密。
7、供应商在使用系统进行投标的过程中遇到涉及平台使用的任何问题，可致电乐采云平台技术支持热线咨询，联系方式：400-881-7190。CA问题联系电话（人工）：汇信CA 400-888-4636；天谷CA 400-087-8198。
五、提交投标文件截止时间
1、提交投标文件截止时间：2025年2月18日14点00分（北京时间）
2、投标人应当在投标截止时间前完成电子投标文件的传输递交，并可以补充、修改或者撤回电子投标文件。补充或者修改电子投标文件的，应当先行撤回原文件，补充、修改后重新传输递交。投标截止时间前未完成传输的，视为撤回投标文件。投标、响应截止时间后传输递交的投标、响应文件，将被拒收。
3、投标地点（网址）：本项目采用全流程电子化交易，无须参加现场开标会 （https://www.lecaiyun.com/）。
六、开标时间与地点：
1、开标时间：2025年2月18日14点00分（北京时间）；
2、开标地点：杭州市临安区锦城街道万马路星悦金座大厦1幢704室会议室。
七、公告期限
自本公告发布之日起5个工作日。
八、业务咨询：
采购人：浙江国兴投资集团有限公司
工程总承包：中国联合工程有限公司、大象建筑设计有限公司、中建三局集团有限公司
联系人：董宇芳
联系电话：0571-61082123
代理机构：杭州正信工程咨询管理有限公司
地址：杭州市临安区锦城街道万马路星悦金座大厦1幢704室
联系人：戴玉洁
联系电话：0571-63807068
时间：2025年1月22日


第二章  投标人须知
前附表
	序号
	内    容    及    要    求

	1
	一、项目名称：天目未来谷生态研学城项目温泉系统-泡池系统采购安装项目。
二、实施地点：杭州市临安区於潜镇绍鲁村天目未来谷生态研学城。
三、项目实施范围：具体详见第四章采购需求。成交单位1家。
四、质量要求：满足希尔顿格芮酒店验收标准。
五、供货及安装期：2025年4月30日前安装完成。
六、质保期：两年。
七、本次采购设定最高限价：377.3254万元，报价超过此最高限价的作无效标处理。

	2
	投标保证金：本项目不采用。

	3
	投标截止时间：2025年2月18日14点00分止

	4
	开标时间、地点：2025年2月18日14点00分；本项目采用全流程电子化交易，投标人无须到场参加开标会议。

	5
	本项目实行电子投标。电子投标文件，按“乐采云”平台项目采购-电子招投标操作指南及本采购文件要求递交。投标文件由资格审查文件、商务技术文件、报价文件三部分组成。投标人务必按时自行解密，规定时间内解密失败者作无效响应处理。
▲投标截止时间前，供应商未传输递交“电子加密投标文件”的，投标无效。

	6
	现场踏勘：自行组织。

	7
	评审结果公示：评审结束后2个工作日内，中标（成交）结果公示于浙江省政府采购网上发布。

	8
	签订合同时间：成交通知书发出后30日内。

	9
	付款方式：详见第五章合同条款。

	10
	投标文件有效期：90天。

	11
	采购代理服务费及其他费用：采购代理服务费按国家发展改革委[2011]534号文件规定收费标准收取；招标代理费用由中标人支付，在成交通知书发出前付清。

	12
	解释：本采购文件的解释权属于采购人。



1

一、总  则
（一）适用范围
仅适用于本次采购文件中项目的投标、验收、合同履约、付款等行为（法律、法规另有规定的，从其规定）。
（二）定义
1.“采购机构”系指组织本次采购的杭州正信工程咨询管理有限公司。
2.“投标人”系指向采购机构提交投标文件的单位。
3.“采购人”系指委托采购机构采购本次项目的浙江国兴投资集团有限公司、中国联合工程有限公司、大象建筑设计有限公司、中建三局集团有限公司。
4.“产品”系指供方按采购文件规定，须向采购人提供的一切设备、保险、税金、备品备件、工具、手册及其它有关技术资料和材料。
5.“服务”系指采购文件规定投标人须承担的项目以及其他类似的义务。
6.“项目”系指响应方按采购文件规定向采购人提供的设备、材料和服务。
（三）开标委托
本项目无须投标人到场参加开标会议。
（四）投标费用
不论采购结果如何，投标人均应自行承担所有与投标有关的全部费用（采购文件有其他规定的除外）。
（五）特别说明
1.投标人投标所使用的资格、信誉、荣誉、业绩与企业认证须为本法人所拥有。投标人投标所使用的项目实施人员必须为本法人员工（或必须为本法人或控股公司正式员工）。
2.投标人应仔细阅读采购文件的所有内容，按照采购文件的要求提交投标文件，并对所提供的全部资料的真实性承担法律责任。
3.本项目不允许转包、违法分包，否则采购人有权追究责任。
4.投标人自行踏勘现场，踏勘现场发生的费用自理，投标人自行负责在踏勘现场中所发生的人员伤亡和财产损失。
▲5.单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商，不得参加同一合同项下的政府采购活动。
（六）采购文件的澄清与修改
1.投标人应认真阅读本采购文件，发现其中有误或有不合理要求的，投标人应当规定时间前以书面形式向采购人或采购机构提出。采购机构将在规定的时间内，在浙江政府采购网信息发布媒体上发布更正公告。
2.采购文件澄清、答复、修改、补充的内容为采购文件的组成部分。当采购文件与采购文件的答复、澄清、修改、补充通知就同一内容的表述不一致时，以最后发出的书面文件为准。
二、投标文件的编制
投标文件为电子投标文件。电子投标文件，按“乐采云供应商项目采购-电子招投标操作指南”及本采购文件要求制作、加密并递交。
（一）投标文件的组成
投标文件组成包括资格审查文件、商务技术文件、报价文件三部份，电子投标文件中所须加盖公章部分均采用CA签章。
1.资格文件内容：
（1）承诺函（提供相应证明材料）
（2）法定代表人资格证明书（附身份证扫描件）
（3）法定代表人授权委托书（附身份证扫描件）
（4）其它特定资格条件要求的证明文件（如营业执照等）
上述资格条件审查材料有一项不提供的，视为资格审查不通过，做无效标处理。
2.商务技术文件内容：
（1）评分对应表（格式自拟，主要用于评标委员会对应评分内容）；
（2）声明书； 
（3）法人授权委托书；
（4）法定代表人及授权委托人的身份证（复印件）；
（5）所有资质文件（含节能、环保、创新等凭证复印件）； 
（6）投标人企业介绍（含企业概况、技术力量、主要产品、生产规模、市场业绩等）； 
（7）主要类似业绩证明； 
（8）商务偏离说明表；
（9）关于对采购文件中有关条款的拒绝声明；
（10）拟派项目成员配备表；
（11）技术偏离说明（格式附后）；
（12）采购文件要求的或投标人认为需要的其它资料（格式自拟）。
注：以上目录是编制技术响应内容的基本格式要求，供参考，投标人可根据自身情况进一步补充、细化、优化。
3.报价文件：
（1）报价一览表；
（2）报价明细表（格式参考设备清单表）；
（3）主要材料品牌表
（4）采购文件要求的或投标人认为需要的其它资料。
投标人在《资格文件》和《商务技术文件》中不得出现本项目报价，如因投标人原因提前泄露报价，是投标人的责任。
（二）投标文件的语言及计量
1.投标文件以及投标人与采购机构就有关投标事宜的所有来往函电，均应以中文汉语书写。除签名、盖章、专用名称等特殊情形外，以中文汉语以外的文字表述的投标文件视同未提供。
2.投标计量单位，采购文件已有明确规定的，使用采购文件规定的计量单位，采购文件没有规定的，应采用中华人民共和国法定计量单位（货币单位：人民币元），否则视同未响应。
（三）投标报价
1.投标文件只允许有一个报价，报价应按采购文件中相关附表格式填报；
2.投标报价是履行合同的最终价格，投标报价应包括一切设备、保险、税金、备品备件、工具、手册、售后服务费、招标代理费、不可预知费用开销及相应的风险金等为完成本次项目所涉及的一切费用。未列入报价的费用将被视为投标人优惠 ，采购人均不予支付。
3.各投标供应商根据自身的综合实力，充分考虑本项目的各种情况竞争报价。
4.所有投标报价必须以人民币报价，否则不予接受。
（四）投标文件的有效期
1.自投标截止日起90天内投标文件应保持有效。有效期不足的投标文件将被拒绝。
2.中标人的投标文件自开标之日起至合同履行完毕止均应保持有效。
（五）投标保证金：本项目不采用。
（六）投标文件的编制、签署
组成投标文件的各项资料均应遵守本条：
1.投标文件的签署、盖章：
投标文件按照采购文件格式要求进行签署、盖章。投标人的投标文件未按照采购文件要求签署、盖章的，其投标无效；其中电子投标文件中所须加盖公章部分均采用CA签章，并根据“乐采云供应商项目采购-电子招投标操作指南”及本采购文件规定的格式和顺序编制电子投标文件并进行关联定位。
2.投标文件必须由法定代表人或其授权代表签署。投标人法定代表人或授权代表的签字须用不褪色墨水或电子签名，否则按无效标处理。
3.资格审查文件、商务技术文件中不得出现投标报价等价格信息，否则按无效标处理。
4.投标文件应字迹清楚、内容齐全、格式规范，如有修改，修改处须有法定代表人或其授权代表不褪色墨水或电子签名并加盖公章。投标文件因字迹潦草或表达不清所引起的后果由投标人负责。
因未按照采购文件要求编制而导致的投标文件被误读或按无效标处理等不利后果由投标人承担。
（七）投标文件的递交
投标人在投标截止时间前将加密的投标文件上传至“乐采云”平台，同时在投标截止时间前将在“投标客户端”上最后生成的具备电子签章的备份加密投标文件(文件名采用“采购编号+投标人名称+系统自动生成的后缀名")以电子邮件方式传送至代理机构邮箱(邮箱地址：262967652@qq.com)，传送的备份投标文件需打包压缩并加密，加密密码由投标人自行保管。为了防止泄密，建议投标人在设置加密密码时采用大小写字母加数字的组合方式。投标供应商仅递交备份投标文件的，投标无效。
采购机构可以视情况延长投标文件提交的截止时间。在上述情况下，采购人与投标人以前在投标截止期方面的全部权利、责任和义务，将适用于延长至新的投标截止期。
三、开标
（一）开标程序：
1.开标会由采购人主持，主持人宣布开标会议开始；
2.主持人介绍参加开标会的成员，宣布开标期间的有关事项、开标纪律、应当回避的情形等注意事项；
3.投标截止时间后，“乐采云”平台按开标时间自动提取所有投标文件，采购人依托“乐采云”平台发起开始解密指令，主持人宣读在线递交电子投标文件的投标人名单。投标人登录“乐采云”平台，用“项目采购-开标评标”功能对电子投标文件进行在线解密。在线解密电子投标文件时间为开标时间起30分钟内。所有投标人均应当准时在线参加，投标人不足3家的，不得开标。
4.开标解密后，采购人应当依法对投标人的资格进行审查，依据法律法规和招标文件的规定，对投标人的基本资格条件、特定资格条件进行审查。投标人未按照招标文件要求提供与基本资格条件、特定资格条件相应的有效资格证明材料的，视为投标人不具备招标文件中规定的资格要求，其投标无效。对未通过资格审查的投标人，采购人或采购机构告知其未通过的原因。合格投标人不足3家的，不得评标。评标委员会对通过资格审查的投标人的商务技术文件进行评审。
5.在“乐采云”平台上公开资格和商务技术评审结果，由主持人公布无效投标的投标人名单、投标无效的原因；如投标有效供应商不足三家，评标委员会确定为废标；
6.在“乐采云”平台上公开报价开标情况，采购人做开标记录并进行公开唱标，唱标内容为报价文件中“报价一览表”内容，以及采购人认为合适的其他内容与记录。采购人在“乐采云”平台-开标记录模块开放供应商在线签字确认环节，投标人法定代表人或其授权代表对开标记录进行在线核实，投标人法定代表人或其授权代表未在10分钟内进行在线核实的，视作同意报价，不影响评标过程和结果；同时由唱标人、监督人当场签字确认。
7.评标委员会对各投标人的报价文件进行评审；
8.在“乐采云”平台上公布评审结果。评标结束，采购人公布有效投标人的评审结果和推荐的中标候选人，宣布本次开标会议结束。
特别说明：
1、政采云公司如对电子化开标及评审程序有调整的，请根据相关公告，按调整后的程序操作。
2、项目采购全流程电子化交易，投标人须在规定时间内自行解密。
3、本项目严格采用“乐采云”平台开标及评审程序，但有下情形之一的，按以下情况处理：
（1）若个别投标人在规定时间内无法解密或解密失败的，作无效投标处理。解密成功的投标人不足三家的，本项目重新组织采购活动。
（2）若因“乐采云”平台原因导致采购活动无法正常进行的，采购人将情况报告采购监管部门，经同意后，重新组织采购活动。
四、评标
详见第三章评标办法及评标标准
五、定标
1.本项目由评标委员会根据采购文件和有关规定推荐中标候选人，采购结果由采购人代表签字确认，采购人自收到评审报告之日起5个工作日内确认中标人。
2.自中标人确定之日起2个工作日内，采购机构通过纸质形式或电子交易平台向中标人发出成交确认书，同时在浙江省政府采购网发布采购结果公告。公告期限为1个工作日。
3.成交确认书发出后，若中标人放弃中标，应当承担相应的法律责任，成交确认书对采购人和中标人具有同等法律效力。
[bookmark: _Toc107820051][bookmark: _Toc170792772][bookmark: _Toc177870556]六、合同授予
（一）签订合同
1.成交通知书发出之日起30日内签订合同。
2.成交通知书发出后30日内，成交单位若借口故意拖延、拒签合同，在签订合同时向采购人提出附加条件的，将被取消成交资格，给采购人造成损失的，应赔偿损失。
（二）履约保证金：签订合同前，中标人应向采购人提交合同金额1%的履约保证金（采用转账/支票/汇票/银行保函/保险公司保函方式）。
七、费用的结算
合同中另行签订。
八、询问、质疑和投诉
1.供应商对采购活动事项有疑问的，可以向采购人提出询问。询问函范本详见附件。质疑函范本、投诉书范本请到浙江政府采购网下载专区下载。
供应商可以就采购文件及采购过程中针对特定资格条件、采购需求、评分办法中的相关事项向采购人提出询问、质疑，采购人将对此作出答复，答复的内容不得涉及商业秘密。
2.提出质疑的供应商应当是参与所质疑项目采购活动的供应商。潜在投标人已依法获取其可质疑的采购文件的，可以对该文件提出质疑。
供应商认为招标文件、采购过程和中标结果使自己的合法权益受到损害的，可以自知道或者应知其权益受到损害之日起七个工作日内，即获取采购文件之日或者采购文件公告期限届满之日（公告期限届满后获取采购文件的，以公告期限届满之日为准）起七个工作日内，以书面形式向采购人提出质疑。否则，采购人将不予受理。
3.供应商提交的质疑函需一式三份。供应商为自然人的，应当由本人签字；供应商为法人或者其他组织的，应当由法定代表人、主要负责人、或者其授权代表签字或者盖章，并加盖公章。质疑函至少应包括下列主要内容：
（1）质疑人的姓名或名称、地址、邮政编码、联系人、联系电话；
（2）被质疑采购项目名称、编号；
（3）具体、明确的质疑事项和与质疑事项相关的请求；
（4）认为自己合法权益受到损害或可能受到损害的相关证据材料：事实依据、必要的法律依据；
（5）提出质疑的日期；
（6）采购文件获取日期及“乐采云”平台截图。
4.采购人会在收到投标人的书面质疑后7个工作日内审查质疑事项，作出答复或相关处理决定，并以书面形式通知质疑投标人，但答复的内容涉及商业秘密的除外。
若质疑涉及招标制度或程序，会被转交采购管理部门审查。
质疑供应商对采购人的答复不满意或者采购人未在规定的时间内做出答复的，可以在答复期满后15个工作日内向采购人所在采购监督管理部门提出投诉。
供应商投诉的事项不得超出已质疑事项的范围，基于质疑答复内容提出的投诉事项除外。供应商投诉应当有明确的请求和必要的证明材料。



第三章  评标办法及评标标准
第一条  评标按下列程序进行：
（一）依法组建评标委员会；
（二）评标前准备；
（三）资格审查；
（四）商务技术标评审；
（五）报价评审
（六）完成评标报告。
第二条  采购人依法组建由5人以上（含）奇数的人员组成的评标委员会，负责对投标文件进行审查、质询、评审和比较等。
第三条  评标委员会必须公平、公正、客观，不带任何倾向性和启发性；不得向外界透露任何与评标有关的内容；任何单位和个人不得干扰、影响评标的正常进行；评标委员会及有关工作人员不得私下与投标人接触。
第四条  本项目先开资格文件、商务技术文件，再开报价文件。其中商务技术分占70%，报价分占30%。
第五条  本项目采用综合评分法。即在全部满足采购文件实质性要求的前提下，评标委员会对通过评审的所有投标人以总分由高到低推荐一名中标候选人，并进行采购结果公示。
第五条  评标步骤
1.在资格审查时，如发现下列情形之一的，投标文件将被视为无效投标：
1）投标人不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定；
2）被“信用中国”（www.creditchina.gov.cn）、中国政府采购网（www.ccgp.gov.cn）列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单；
3）无有效授权、法定代表人授权书填写不完整或有涂改的；
4）不符合特定资格条件要求的。
5）不符合法律、行政法规和本采购文件规定的其他条件（投标人未提供有效的资格文件的，视为投标人不具备采购文件中规定的资格要求）。
2.符合性审查，如发现下列情形之一的，投标文件将被视为无效投标：
（1）商务评审
1）投标文件未按照采购文件规定的格式编制，未按照采购文件要求签署和盖章的；
2）投标人名称与报名时登记的名称或提供的证件上的名称不一致的（单位名称发生合法变更的除外，但需提供合法变更的有效证明）；
3）投标文件内容虚假的；
4）投标文件的实质性内容未使用中文表述、意思表述不明确、前后矛盾或者使用计量单位不符合采购文件要求的（经评标委员会认定允许其当场更正的笔误除外）；
5）投标文件的关键内容字迹模糊、无法辨认的，或者投标文件中经修正的内容字迹模糊难以辨认或者修改处未按规定盖章的；
6）投标有效期、交货期、质保期等不能满足采购文件实质性要求的；
7）投标人拒绝按采购文件修正原则对投标文件进行修正的；
8）不符合法律、法规和本采购文件规定的其他实质性要求的。
（2）技术评审
1）明显不符合采购文件中规定的采购需求的投标方案；
2）与采购文件有重大偏离的投标文件；
3）不响应或者擅自改变采购文件实质性要求或者投标文件有采购人不能接受的附加条件的；
4）投标人技术方案不明确，存在一个或一个以上备选（替代）方案的；
5）不符合法律、法规和本采购文件规定的其他实质性要求的。
3.商务技术评分表（70分）
	项目
	评分细则
	分值

	投标人
综合实力
	1、投标人综合实力进行综合比较打分：优的得1.1-2分；良的得0.6-1分；一般的得0.1-0.5分；
2、投标人具有建筑机电安装工程专业承包资质三级及以上资质及安全生产许可证的得2分，无不得分。
注：提供有效的资质证书、安全许可证。
	4分

	投标人
业绩
	投标人自2021年1月1日起（以合同签订时间为准）完成过类似项目采购的且合同金额在200万元及以上的1个得1分，最高得3分。
注：提供合同及发票，缺一不可。
	3分

	产品技术性能
	投标人所投产品的生产标准、工艺、用材用料等高于或完全满足采购文件所有参数要求的得3.1-6分，基本满足采购文件要求的得0.1-3分，不满足采购文件要求的得0分。
	6分

	产品品质
	热泵机组具有低碳MCS认证的得2分。
注：提供有效的认证证书。
	2分

	技术组织实施方案、进度及保障措施
	1、根据投标人提供的项目供货安装计划安排措施进行评审，合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分；
2、根据投标人提供的项目工期进度计划保障措施进行评审，合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分；
3、根据投标人提供的项目质量保证措施进行评审，合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分；
4、根据投标人提供的验收措施进行评审，合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分；
5、根据投标人提供的施工工序穿插合理和关键思路清晰，施工指导性强，机械设备及劳动力配套资源计划齐全，配套资源安排合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分；
6、根据投标人提供的应急组织措施方案进行评审，合理得3.1-6分，基本合理得0.1-3分，不合理或未提供0分。
	36分

	质量保证与成品保护方案
	根据投标人提供的有效的质量管控方案及成品保护实施方案具体、可行且方案可实施性进行综合打分，优得6.1-10分，良得2.1-6分，一般得1-2分。
	10分

	项目技术人员配置
	技术团队力量强、项目负责人从业经历丰富、有技术职称，生产人员、安装人员综合素质高、人员整体配置科学合理的得3分；技术团队力量较强、项目负责人从业经历较丰富、有技术职称，生产人员、安装人员综合素质较高、人员整体配置较科学合理的得2分；技术团队力量弱、项目负责人从业经历较丰富、有技术职称，生产人员、安装人员综合素质低、人员整体配置不科学合理的得1分。
	3分

	售后服务
	对投标人提供的售后服务的响应情况（维修网点、维修人员、维修能力、定期巡检、故障响应等）及配件供应、优惠条件情况等方面进行综合打分，优得4.1-6分，良得2.1-4分，一般得1-2分。
	6分


注：评分所有相关证明材料须提供扫描件或复印件并加盖公章，若未按要求提供相关证明材料的不得分；若提供的证明资料字迹不清或资料内容无法辨认等，一律不得分。
各响应人的技术得分为所有评标委员会的有效评分的算术平均数。评分时保留小数2位,小数点采用四舍五入方法。
为方便专家评审，请各投标人参照本表进行自评，并将自评表编入投标文件，置于投标文件目录之前。
3.报价计算（30分）
1）投标价格的合理性：
分析总报价及各个分项报价是否合理，报价范围是否完整，有否重大错漏项，评标委员会认为投标报价出现异常时，有权要求投标人在评标期间对投标报价的详细组成作出解释和澄清，并确认其投标报价是否有效。
2）为避免恶意竞争，本项目实行风险保证金制度，即投标人的投标报价低于投标最高限价的80%并成为第一中标候选人的，投标人须在原有履约保证金的基础上再增加风险保证金（采用现金的方式）。风险保证金金额为投标最高限价的80%与中标价之间的差额，所增加缴纳的风险保证金于采购文件规定的质保期满后无息返还。
3）商务报价计算
各投标人的商务报价得分统一采用低价优先法计算，即满足采购文件要求且投标价格最低的投标报价为评标基准价，其价格分为满分30分。其他投标人的商务报价得分统一按照下列公式计算(评标过程保留一位小数)：
投标报价得分=（评标基准价/投标报价）×价格权值（即30%）×100。
4.错误修正
报价文件如果出现计算或表达上的错误，修正错误的原则如下：
1）报价一览表总价与报价明细表汇总数不一致的，以开标一览表为准；
2）大写金额和小写金额不一致的，以大写金额为准；
3）总价金额与单价汇总金额不一致的，以单价金额计算结果为准；
4）对不同文字文本投标文件的解释发生异议的，以中文正本为准。
按上述修正错误的原则及方法调整或修正投标文件的报价，投标人同意并签字确认后，调整后的报价对投标人具有约束作用。如果投标人不接受修正后的报价，则其投标将作为无效处理。
5.在报价评议时，如发现下列情形之一的，投标文件将被视为无效：
1）报价一览表未填价格；
2）投标最终报价超出上限价的；
3）投标人递交两份或多份内容不同的投标文件，或在一份投标文件中对同一招标项目报有两个或多个报价，且未声明哪一个有效，按采购文件规定提交备选投标方案的除外；
4）评审时如发现投标人的报价明显高于其市场报价或低于成本价的，应要求该投标人书面说明并提供相关证明材料。该投标人不能合理说明原因并提供证明材料的，评标委员会应将该投标人的投标文件作无效处理。
5）改变采购文件提供的工程量清单。
6）不符合法律、法规和本采购文件规定的其他实质性要求的（实质上没有响应采购文件要求的投标将被视为无效，但经评标委员会认定属于投标人疏忽、笔误所造成的差错，应当允许其在开标结束之前进行修改或者补正。）。
[bookmark: _Toc91899903]第七条  开标内容的保密
1）开标开始后，直到宣布成交结果止，凡属于评审（如分数等）、澄清、评价和比较的所有资料，都不应向投标人或与开标无关的其他人泄露。
2）在投标文件的评审（如分数等）、澄清、评价和比较以及确定中标人过程中，投标人对采购机构和评标委员会施加影响的任何行为，都将导致取消资格。
第八条  投标文件的澄清
对投标文件中含义不明、表述不一致或有明显计算错误等内容，评标委员会将对投标人进行询标，并要求投标人作书面澄清；投标人的书面澄清，应由法定代表人或授权代表签字，作为投标文件的补充部分。
第九条  其它
1、关于中标人投标时所提供的品牌，经采购人及酒店方认可后不得更换品牌，特殊情况除外（如采购人要求更换的、实施期间该选定品牌型号停产等情况），经采购人书面同意后，可选择同档次及以上的其它品牌，但价格不予调整。
2、投标人中标后需对现场进行改造的，所产生的一切费用须中标人自行承担。
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第四章 采购需求
[bookmark: _Toc81381929]1.项目技术要求
[bookmark: _Toc20656][bookmark: _Toc16734][bookmark: _Toc29799][bookmark: _Toc23635][bookmark: _Toc81381932]1.1.项目概况与基本要求
[bookmark: _Toc21168][bookmark: _Toc1126][bookmark: _Toc18954][bookmark: _Toc14661]1.1.1.项目概况
本项目位于杭州市临安区於潜镇绍鲁村天目未来谷生态研学城，项目总用地面积约72385㎡（其中红线内61685㎡，红线外10700㎡），总建筑面积约101780平方米，其中地上建筑面积62300平方米，地下建筑面积39480平方米，该泳池工程位于本项目会所地下一层，泳池厅内，按摩池/泡池具有按摩功能，水水温设定为38度，水处理需符合当地卫生标准，并采用滤芯过滤器过滤、水质监控器在线进行时时水质检测，次氯酸钠在线自动添加，羟基自由基在线消毒。另客房泡池池长1.58米，宽1.00米，水深0.75米，水面面积1.58m²，泡池水容积1.19m³。
按摩池/泡池设备参数技术需求表:
	设计参数
水池名称
	水池面积
m²
	平均水深
m
	容积
m³
	循环周期
hr
	循环水量
m³/hr
	初次充水时间
hr
	初次充水水量
m³/hr
	水温
℃
	运行方式
	放空时间
hr

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	补水
	放空
	排料
	投药泵
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	按摩
	30.2
	0.8
	26
	0.5
	52
	4
	6.5
	38
	手动
	手动
	手动
	自动
	6

	客房泡池
	1.58
	0.75
	1.19
	0.5
	最大6
	0.5
	0.6
	38
	自动
	手动
	手动
	--
	0.5


泳池池厅按摩池设备参数：
	主要设备表

	序号
	名   称
	参       数
	数量
	单位
	备   注

	1
	按摩池循环水泵
	Q≥27m³/hr,H=18mH ,N=2.2kW，专用自带毛发收集器
	3
	台
	二用一备

	2
	按摩滤芯过滤器
	过滤面积≥48.8m²，滤速＜0.6m/h，
直径=0.6m，Q≥27m³ /h，过滤精度10微米，壳体由强化玻璃纤维聚化合物注塑成型，最大工作压力2.5kg/cm2，过滤材质强化聚酯纤
	2
	台
	

	3
	按摩池水利按摩泵
	Q=30m³/h，H=18m，N=2.2kW，自带毛发收集器
	2
	台
	

	4
	按摩池水质监控仪
	四参数监控PH/ORP/余氯/温度，专用，自带清洗砂，校正水质时刻自动清洗探头附着物
	1
	台
	自动监测,与水泵连锁控制,进行自动控制投药的启停

	5
	按摩池PH值调整剂投加装置
	Q=8L/hr，H=6bar，配100L投药桶
	1
	台
	根据水质监控仪指令启停pH调整剂投加

	6
	按摩池消毒剂投加装置
	Q=8L/hr，H=6bar，配100L投药桶（一用一备）
	2
	台
	根据水质监控仪指令启停消毒剂投加

	7
	紫外线杀菌器
	Q≥30m3 /h,N=0.34KW/220V
	1
	台
	

	8
	按摩水水板式换热器
	初次加热2台，保温1台，单台换热量≥80KW,
初次加热时间12h，起始温度10℃，目标水位38±1℃，板片材质SUS316L。
	2
	台
	

	9
	专用真空破坏器
	含单向止回、通风屏，锁定释放机构，浪涌抑制器，旋转螺钉及真空计
	1
	个
	安装在主吸水管上


客房泡池设备参数
	主要设备表

	序号
	名   称
	参       数
	数量
	单位
	备   注

	10
	泡池变频循环水泵
	Q≥6m³/hr,H=20mH ,N=1.5kW/380V，变频
	1
	台
	动力变频

	11
	泡池滤芯过滤器
	Q≥6m³ /h，过滤精度10微米，壳体由强化玻璃纤维聚化合物注塑成型，最大工作压力2.5kg/cm2，过滤材质强化聚酯纤
	1
	台
	过滤

	12
	紫外线杀菌器
	N=0.05KW/220V
	1
	台
	杀菌

	13
	钛管式电加热器
	最大功率3.0KW/380V
	1
	台
	加热

	14
	定制外壳
（户外设备罩）
	0.7m*0.7m*0.7m（制作要求详见技术要求）
	1
	座
	保护

	15
	专用真空破坏器
	含单向止回、通风屏，锁定释放机构，浪涌抑制器，旋转螺钉及真空计
	1
	个
	安装在主吸水管上


[bookmark: _Toc22056][bookmark: _Toc2924][bookmark: _Toc19352][bookmark: _Toc6479]1.1.2.水质标准
要求经处理后的池水，其净化质量需达到“人工游泳池水质卫生标准”和《游泳池给水排水设计规范》的各项要求，其中包括：
pH值：7.2 -- 7.8
浑浊度：≤0.5NTU
大肠埃希氏杆菌：100ml池水中不可检出
菌落总数（36±1℃，48h）：≤100CFU/mL
游离余氯：0.3—1.0毫克/升
化合性余氯	：	≤0.4毫克/升
三卤甲烷（THM）：≤20μg/L
清晰度	：可以看清楚池底
[bookmark: _Toc3515][bookmark: _Toc14000][bookmark: _Toc8315][bookmark: _Toc1555]1.1.3.设计依据
（1）招标文件及相关图纸资料
（2）设计规范：
	《游泳池给水排水工程技术规程》
	CJJ122-2017

	《建筑给水排水设计规范》
	GB50015-2019

	《建筑设计防火规范》
	GB50016-2014

	《公共场所卫生指标及限值要求》
	GB 37488-2019

	《体育建筑设计规范》
	JGJ31-2003

	《室外给水设计规范》
	GB50013-2018

	《游泳池及水疗池用循环泵》
	CJ/T 534-2018

	《化工自控设计规定》
	HG/T 20505-2014

	《民用建筑电气设计规范》
	GB 51348-2019

	《建筑电气制图标准》
	GB/T 50786-2012

	《建筑电气工程施工质量验收规范》
	GB 50303-2015

	《给水、排水管道工程施工及验收规范》
	GB 50268-2008

	《低压电气装置第7-702部分：特殊装置或场所的要求游泳池和喷泉》
	GB/T16895.19-2017


（3）材料标准：
	《建筑给水硬聚氯乙烯管道工程技术规程》
	CECS 41:2004

	
	

	《给水、排水管道工程施工及验收规范》
	GB50268-2008


（4）国家其他相关规程、规范。
[bookmark: _Toc20589][bookmark: _Toc2625][bookmark: _Toc32683][bookmark: _Toc17509]1.2.按摩池/泡池循环过滤系统
[bookmark: _Toc288][bookmark: _Toc14675][bookmark: _Toc11384][bookmark: _Toc9804]1.2.1. 滤芯过滤系统
A. [bookmark: _Toc9922][bookmark: _Toc11683][bookmark: _Toc5280][bookmark: _Toc29423]循环流≥6m3/h，滤速≤0.6m/h；
B. 采用可重复使用的聚酯纤维滤芯；
C. 尺寸紧凑；
D. 坚固的加强聚化合物注塑外壳，彻底杜绝化学药剂及盐腐蚀；
E. 配备有压力表、排气阀、排水塞；
F. 自对齐的上壳体和下壳体，更换滤芯更方便、快捷；
G. 整机原装进口，NSF 认证文件，需出具报关证明文件。
1.2.2.设计参数
	按摩池/泡池
	有效容积
	循环周期
	循环流量
	温度
	过滤方式
	备注

	室内按摩池/泡池
	26m3
	0.5h
	52m3/h
	37～39℃
	滤芯过滤器
	过滤精度10微米

	客房泡池
	1.19m3
	0.5h
	最大6m3/h
	37～39℃
	滤芯过滤器
	过滤精度10微米


[bookmark: _Toc6959][bookmark: _Toc18094][bookmark: _Toc8048][bookmark: _Toc31092]1.2.3.按摩池/泡池水源
按摩池/泡池水源应为市政自来水
[bookmark: _Toc18411][bookmark: _Toc2149][bookmark: _Toc2705][bookmark: _Toc5608]1.2.4.按摩池/泡池水质处理药剂
按摩池/泡池池水的循环处理是物理处理（即过滤）跟化学处理相结合的工艺，化学处理就是在循环系统中投加水处理药剂，即：
PH调整剂----因池水的PH值会因原水水质、投加的消毒剂种类、天气情况、按摩人数的多少而产生变化，如池水的PH值过高（大于8.5）或过低（小于6.5）均会影响
池水的消毒效果、对设备的腐蚀程度等，因此在按摩池/泡池开放的过程中必须向系统中投加PH调整剂，调整池水的PH值。
（1）PH调整剂（酸剂及碱剂精密计量泵压力式投加，投加点在过滤加热后，设计投加量为1-5mg/L，PH值调整至7.2-7.8；
（2）采用投加固体药剂投加装置，自动投加次氯酸钙药片，直接采用按摩池/泡池循环水溶解并投加的消毒工艺，投加量使水中余氯保持在0.3-1mg/L；
[bookmark: _Toc26181][bookmark: _Toc9455][bookmark: _Toc7574][bookmark: _Toc5158]1.3.按摩池/泡池水处理系统主设备技术要求
[bookmark: _Toc8145][bookmark: _Toc15143][bookmark: _Toc9940][bookmark: _Toc23414]1.3.1. 过滤循环水泵
A. 水泵应为卧式离心泵。泵体及叶轮连轴等材料须不被氯及氯化物腐蚀。
B. 水泵自带专用毛发收集器，上盖为快开式，开闭简洁，清洗方便。
客房泡池不自带毛发收集器，但应配备Y型过滤器。
C. 每组水泵应有“工作泵”和“备用泵”，“工作泵”和“备用泵”应能人为设定。客房泡池不设置备用泵。
D. 水泵运转时产生的噪音和震动应尽量小。
E. 水泵控制柜上应设有“自动/手动控制转换装置”。在“自动”工作方式下，当“工作泵”出现故障无法正常工作时，“备用泵”应能自动启动并投入运行。在水泵控制柜上应能对电压/电流/水泵的“运行”、“停止”及“故障”状态/电源的“正常”或“故障”状态参数或信息进行显示；并应设有短路保护/电动机过载保护/电源电压过压或欠压保护/低水位保护装置。
F. 其他要求详见《水泵技术要求》
1.4.按摩池/泡池水处理系统水质监测及投药系统技术要求
[bookmark: _Toc30709][bookmark: _Toc28937][bookmark: _Toc12957][bookmark: _Toc1221]1.4.1. 一般要求
除特别注明外，池水水质监测系统及池水过滤设备应该采用全自动控制。
[bookmark: _Toc29760][bookmark: _Toc24580][bookmark: _Toc10438][bookmark: _Toc29541]1.4.2.按摩池水质监测
应监测、显示下列项目
A. 连续监测、显示和记录池水的ORP值、PH值、余氯量、水温值。
B. 投药设备运行状况和其他设备的控制和监测。
[bookmark: _Toc12945][bookmark: _Toc7824][bookmark: _Toc426][bookmark: _Toc5289]1.4.3.控制要求
A. [bookmark: _Toc23060][bookmark: _Toc20165][bookmark: _Toc10986][bookmark: _Toc19912]内须供应及安装ORP、PH、余氯、温度监测仪，以便控制池内的ORP、PH、余氯、温度值。
B. ORP、PH、余氯、温度感应器一般均安装在池内的回水管位置。
C. 测量参数指标和精度要求：
温度：-5-45°C,±0.5℃
pH值：1-12,±0.05
余氯：0.1-10mg/L(ppm),±0.05mg/L(ppm)
浊度：0-10NTU,±0.05NTU
D. ORP、余氯值调节一般用以控制氯的投加，当ORP、余氯不符合设定要求时自动控制投药泵进行投加。
E. 测量精度，余氯探头的测量次数要求每秒超过1次。
F. 自我诊断和自我校准功能。无需校准液或传感器校准。
G. IP等级65。
H. 整机原装进口，NSF认证文件，需出具报关证明文件。
I. 有关附件用以配合调节器操作亦须由本承包单位负责提供。
J. 客房泡池不配置。
1.4.4.按摩池计量投药装置
A. 设计1套计量投药装置。通过监控传输信号控制计量泵的频率用于PH调整剂。
B. 该加药装置罐体为PE材质，耐腐蚀性能好，并配置药剂计量泵，可根据水质情况随时调节加药量。
C. 所提供投药泵流量扬程，应能满足系统需求
D. 溶药池、定量投加装置和溶液管道应采用不透水和耐腐蚀的材料制造。
E. 客房泡池不配置。
1.5.紫外线杀菌技术要求
A. 破坏池水中99.9%的耐氯微生物；
B. 一个智能的、一体化的设计，有效地运行保证池水的干净；
C. 提供消毒保障，减少了氯胺的刺激；
D. 一体式整机便于安装；
[bookmark: _Toc15979][bookmark: _Toc11113][bookmark: _Toc30138][bookmark: _Toc29397]1.6.真空破坏器
A. 含单向止回、通风屏，锁定释放机构，浪涌抑制器，旋转螺钉及真空计；
B. 非国标12S108-2《真空破坏器选用与安装》设置在泳池系统充水或补水管道出口与溢流水位之间的空气间隙小于出口管径2.5倍时安装的产品；
C. 应用场景为泡池、按摩池主回水主管上安装；
D. 需获得ARL（CERTIFICATE OF COMPLIANCE）认证；
E. 真空警报安全真空释放系统的弹簧加载活塞不稳定地反应，打开大气并释放危及生命的排水口吸力。
F. 其材质为耐腐蚀的PVC和不锈钢结构，确保使用寿命长；
G. 确保跳闸不损坏水泵。
1.7.客房泡池电控系统要求
A. 客房泡池系统设备设置在泳池设备房内，客房泡池按摩泵通过设置在按摩池/泡池边红外线按钮触发启动；
B. 泡池电控箱分为两个箱体：
1号箱体设置在客房内客房衣柜内，控制泡池阀门组；规格尺寸限定不大于0.5m*0.4m*0.16m；
HMI触屏设置在客房泡池边，为单套系统控制大脑，提供客户操作泡池功能指令；
2号箱体设置在设备区域内，控制设备组；单套参考尺寸限定不大于0.5m*0.4m*0.16m；
总控电脑（甲供）设置在工程师维修设备房内。
C. 功能需求，需要满足以下：
（1） 注入新鲜热水（热混合后42℃），达到设定水位后，自动关闭注水；
（2） 注入新鲜热水达到设定水位后，自动触发过滤、消毒、加热保温；
（3） 用户触发按摩模式后，经设定的持续时间后，关闭按摩模式；
（4） 用户触发水上出水后，水流通过设置在水面上的瀑布出水龙头出水；
（5） 当系统处于保温模式，液位探测低于设定水位，触发自动补充新鲜热水；
（6） 当系统处于保温模式，液位探测低于设定水位，触发自动补充新鲜热水；
（7） 水池排空，停止补水，并停止消毒、加热保温；
（8） 吸水压力达到设置值，循环泵停机报警，以保证管道堵塞后造成的设备损坏。
D. 客房泡池系统接驳方案：

[image: ]
E. 客房泡池区控制配置方案：
[image: ]


F. 设备区设备配置方案
[image: ]
G. HMI配置要求
[image: ]
控制屏幕为7寸触屏，显示类型：LCD-TFT，分辨率800*480象素。
客户退房或者电话前台后，由前台工作人员发出指令给后勤保障人员，后勤保障人员在工作室内，通过安装中控系统的电脑，对目标客房相关操作超过限定次数的内容进行一键复位，或者关停。
按摩喷嘴启动按钮为机械式按钮，点亮后出现蓝色点亮圈，按摩功能进行中仍继续点亮，按摩功能结束后会熄灭。
[image: ][image: ]
H. 互联配置方案
[image: ]
（1） 中心控制器设置在后请保障人员工作室内，电脑由甲供，本次采购内容含控制软件，以及控制软件编程，可根据业主使用过程中产生的问题，提供两次软件调整服务。
（2） HMI设备明装在客房区域内，客房区控制设备设置在客房区域内，设备控制设置在设备区内。
（3） 互联方式采用内网连接。
（4） 复位电脑程序需要设置密码程序，以及数据记录，保证若干周期内对于操作记录可查，或者目标记录数内，譬如1000条内，可查时间以及反馈。
（5） 需要提供一定周期内使用要求变更后，程序修正服务。
1.8.定制外壳（户外设备罩）
A. 外型尺寸0.7m*0.7m*0.7m（高）。
B. 外饰面装饰要求如下：
[image: ec28f3b926be1cb49204fd10837ace6][image: ]
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C. 仅14套室外机组配置，室内机组不配。
1.9.按摩池/泡池水口及清洁测试设备技术要求
[bookmark: _Toc26944][bookmark: _Toc5753][bookmark: _Toc29150][bookmark: _Toc3243]1.9.1. 水下灯
A. 按摩池/泡池应设置水下照明用水下灯，安装方式为嵌入式安装。
B. 承包单位需按图纸所示提供各按摩池/泡池内的水下灯装置包括潜水式灯具连护罩、潜水式电缆、过路箱、线管、变压器等
C. 水下灯应配套塑料预埋件。
D. 变压器应为双绕组结线，单相，二次结线输出电压不得大于12V交流电，并自带高低压漏电保护。一次接线与二次接线之间不得直接或间接连接。两组结线之间应提供接地。二次接线及与其接驳的电路应提供接地至主接地网。
E. 水下照面灯具的安装位置，应保证从灯具的上部边缘至正常水面不低于0.5m。
F. 灯具必须等电位接地。
[image: 6debd1ae08105b2ba85244054ff48d2]
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[bookmark: _Toc22377][bookmark: _Toc24646][bookmark: _Toc22945][bookmark: _Toc26000]1.9.2.主泄水/回水器配置
A. 按摩池/泡池主排水/回水器数量不小于2个。
B. 主排水器及回水装置为提供按摩池/泡池底之泄水系统装置，泄水口格栅之总有效截面由本承包商提供尺寸及安装大样。
C. 其中池底泄水口或回水口的格栅板的格栅孔隙宽度不得超过8mm。
D. 格栅孔隙的水流速度不应大于0.2m/s。。
E. 主排水器必须用ABS或同类材料
F. 应设在按摩池/泡池最低标高处
G. 取得IAPMO认证，防虹吸配件。
[bookmark: _Toc29897][bookmark: _Toc24636][bookmark: _Toc800][bookmark: _Toc20929]1.9.3.给水口
A. 应采用出水流量为可调节型给水口，形状应为喇叭形，喇叭口面积不得小于连接管截面积。
B. 喇叭口格栅护盖的孔隙不得大于8mm。
C. 池壁安装给水口，应设在水面以下0.5-1m处。
D. 材质应为ABS或同类材料。
E. 给水口流速不应大于1m/s。
F. 顺流式按摩池/泡池应采用池壁布水口。
[bookmark: _Toc12116][bookmark: _Toc4306][bookmark: _Toc19655][bookmark: _Toc30926]1.9.4.溢流口
A. 材质应为ABS或同类材料。
B. 形状应为喇叭形，喇叭口有效面积不得小于连接管截面积。
C. 应布置在溢流槽内。
D. 材质应为ABS或同类材料。
E. 形状应为长方形或圆形。

[bookmark: _Toc19034][bookmark: _Toc13296][bookmark: _Toc18847][bookmark: _Toc2642]1.10.管道技术要求
本章说明管道工程的规格及其它附件的安装要求。
[bookmark: _Toc6128][bookmark: _Toc28536][bookmark: _Toc29701][bookmark: _Toc8094]1.10.1. 一般要求
A. 所有送达工地的管道均应为全新的，并有颜色标志以利辨认不同的等级。
B. 管道应以正确的坡度安装，以保证充分的排气和排水。
C. 泵送管道的水流速度不宜大于2.5m/s，排水管道的水流速度不宜大于1m/s。
D. 管道接头不得藏在墙壁或楼板之内。
E. 管道须采用套管穿过墙壁和楼板。若所穿过的结构需要防水密封时，须用热浸镀锌厚壁防水套管以法兰型式直接接驳。
F. 所有穿过楼宇伸缩缝的管道必须采用活动接头连接。
G. 所有管道装置应按批准施工图纸安装。
[bookmark: _Toc28854][bookmark: _Toc4694][bookmark: _Toc6493][bookmark: _Toc16412]1.10.2.质量保证
A. 所有管道装配和设备安装技工均应具有此行业中三年以上的工作经验。
B. 所有烧焊技工必须具备由有关政府部门签发的有效施工证书。
[bookmark: _Toc6957][bookmark: _Toc936][bookmark: _Toc28160][bookmark: _Toc17737]1.10.3.资料呈审
A. 提交施工图和制造厂家的技术数据。
B. 提交管道试验和清洁程序，以供审批。
[bookmark: _Toc10349][bookmark: _Toc19603][bookmark: _Toc17912][bookmark: _Toc24327]1.10.4.管道
[bookmark: _Toc29380][bookmark: _Toc6598][bookmark: _Toc28478][bookmark: _Toc18511]1.10.4.1. 管道工程材料
对不同的设施，管道工程的规格应符合下列各表的要求。
表1 - 管道类别
	管道设施
	管道类别

	所有按摩池/泡池循环过滤系统装置管道
	A

	设备区连接至客房区的隐蔽管道
	B


表2 - 管道规格 
	类别
	管道
	接口
	管件

	A
	冷热水用氯化聚氯乙烯（PVC-C）管道系统GB/T18993.1-2003
	S6.3管系列，CPVC管材与CPVC管件的链接应采用承插式粘接连接；
	粘接连接，材料符合冷热水用氯化聚氯乙烯（PVC-C）管道系统GB/T18993.1-2003，S6.3系列

	B
	CJT151-2016 薄壁不锈钢钢管
	卡压式连接；
	CJT152-2016 薄壁不锈钢卡压式和沟槽式管件


[bookmark: _Toc18151][bookmark: _Toc23838][bookmark: _Toc11657][bookmark: _Toc31692]1.10.4.2.管道接头
各类的管道连接方法，应按表2的要求进行。除安装必要，接头的间距应不少于3米。
[bookmark: _Toc6434][bookmark: _Toc26119][bookmark: _Toc25815][bookmark: _Toc4270]1.10.4.3.密封垫圈
A. 法兰连接应采用一片氯丁合成橡胶制成的3.0毫米厚的O型密封垫圈。不得采用含有石棉的密封垫圈。
B. 不同金属之间的法兰连接:	在法兰、螺栓和螺帽之间分别采用绝缘之密封垫圈、套环和垫片。绝缘材料应采用聚四氟乙烯(Teflon)或其它同类型产品。
[bookmark: _Toc20637][bookmark: _Toc24882][bookmark: _Toc26640][bookmark: _Toc3643]1.10.4.4.管道支架
A. 供应所有安装用的吊架、支架、导杆和固定支架。其设计应允许在规定范围之内扩展和收缩。
B. 管道支架均须为热浸镀锌钢制，可调节高度，设置在水面下的管道支架需做不锈钢制。铁类管件应用铁类托架;聚氯乙烯类管件应用外层包有聚氯乙烯的铁类托架。邻近阀门及其它管道系统安装件的管道均应提供附加支架，以防毗连管道上的过度变形。对泵类连接器等亦应提供附加支架，以防止设备上的过度变形。
C. 除另有规定，各支架之间的间距不应超过表3所规定的中心距。
D. 所有固定支架和螺栓必须配有密封垫片和螺帽。
E. 在固定位置前，铸套环必须涂上含沥青的化合物。
表3 - 冷热水用氯化聚氯乙烯管道支架的最大间距
	公称外径(mm)
	20
	25
	32
	40
	50
	63
	75
	90

	支承点的最大间距(m)
	立管
	1.0
	1.1
	1.2
	1.4
	1.6
	1.8
	2.1
	2.4

	
	横管
	0.6
	0.65
	0.7
	0.9
	1.0
	1.2
	1.3
	1.45


[bookmark: _Toc28135][bookmark: _Toc17728][bookmark: _Toc23533][bookmark: _Toc10830]
1.10.4.5.管道套管
A. 在管道穿过墙壁和楼板处须设置钢类套管。套管和管道隔热层之间的间距必须用软的、不硬化的防水树胶复合物完全填塞，以保证密气。
B. 在管道穿过按摩池/泡池池壁处，必须预埋A型刚性防水套管，套管尺寸一般需大于管道尺寸2号，应设止水翼环，套管材质应采用镀锌钢管。
C. 管道应能在套管中自由移动，而套管不应作为支架使用。
D. 在管道穿过防火墙和楼板处时，应用6毫米厚法兰的金属防火板焊在或用螺栓固定在该管子的周围，并位于地板/墙壁厚度的中心，该法兰的直径应与管道套管的内径相同。或在管道与套管空隙处使用与防火间隔相同之耐火柔软填密料完全填塞。在套管两端则用非硬式胶粘剂所填塞。套管孔之修复应由本承包单位负责。
E. 注意在每楼层之垂直管槽内如设有楼板，而管道穿过管槽楼板时应设置套管。
F. 所有预埋套管在就位之前，应涂沥青保护层。
[bookmark: _Toc4145][bookmark: _Toc1988][bookmark: _Toc9880][bookmark: _Toc19738]1.10.4.6.管道固定支架
A. 管道固定支架应设于管道系统改变方向处、伸缩接头以及管弯处，以便吸收因管道伸缩和内部压力所致的应力，并把这些应力传递到适当的结构件上。
B. 管道固定支架均应能承受水力压力试验时的较高推力。
[bookmark: _Toc1678][bookmark: _Toc11736][bookmark: _Toc24394][bookmark: _Toc21645]1.10.4.7.管道支撑点
A. 管道支撑点应按管道系统的改变而安装在适当的位置，使管道改变方向或在膨胀接头时将压力传到支撑点并建筑结构上。管道支撑点应能抵受管道的试验压力。
[bookmark: _Toc21391][bookmark: _Toc9506][bookmark: _Toc17923][bookmark: _Toc26712]1.10.4.8.管道保温
A. 热水管道（ 适用于热媒供回水管） 需作保温
B. 车库、管井、屋顶范围内冷媒、热媒运输管道采用柔性橡塑保温，保温材料防火等级为B1级及以上等级，外用双导箱胶带缠绕保护；车库及管井内，保温材料厚度≥40mm；
C. 屋顶范围内，保温材料厚度≥50mm。

[bookmark: _Toc21770][bookmark: _Toc2235][bookmark: _Toc6967][bookmark: _Toc1967]1.11.管道施工
[bookmark: _Toc17459][bookmark: _Toc30390][bookmark: _Toc24473][bookmark: _Toc23531]1.11.1.管道安装
A. 在每天工作和工作之后应保护所有管道以防湿气或污染。
B. 安装的管道应与墙壁平行，提供维修空间和保持信道清洁和畅通。
C. 管件的切割应平滑和精巧且不损坏管件，可能时采用软式割管器，管子端部应铰口以去除毛口。
D. 管道支架只能连接在结构构件上，在结构构件需要支撑处，提供适当的过渡金属构造。
E. 以足够的间距架设管道以保证适当的排水和通风。
F. 螺管接头应用适当的锥形螺纹接合，接头必须用一氧化铅与甘油的粘稠混合物或用聚四氟乙烯带，或其它有效的螺纹接头复合物加到阳螺纹上，进行接合，在接头完成之后不应露出三圈以上螺纹。
G. 安装的管道套槽和接头应符合制造厂的建议。
H. 每根水管的每个低位端应设置排水阀。
I. 在每根水管的高位处设置手动通气阀，终端泄放管应位于完成地板之上150毫米。
J. 法兰和连接管应对准端面，设置气密垫片的法兰，在管道中连接每段管件或设备的连接处前，应设置连接管或法兰，或提供泵、控制阀门及其它类似物品等维修所需的材料，气密垫片应符合国家有关标准及规范。
K. 在水平管道中的阀门其阀杆应装成水平或垂直。在任何其它指明为了排水、隔热或分段的地方安装闸阀。每个阀门须加上卷标以便识别。
L. 在所有设备上的管道应独立地支撑，使设备不因管道重量或伸缩而承受压力。
M. 按照便于维护、修理和更换的要求，提供螺纹的或法兰的连接管。
N. 在整个装配系统的前后过程中，采取一切措施，以防止管道受污染。
O. 除得到建筑师批准外，不可采用延展弯头。
P. 当管道穿过建筑物的伸缩缝和∕或有移动的可能时，应用认可的活动接头连接以抵消任何造成此移动的应力。
Q. 所有排水管道必须按锤线安装，或根据规格或图纸上所列的坡度，且必须整齐排列，交加处减至最少，并给以足够的排气、扩张、收缩和移动空间。管道不可安装离完成楼板面100毫米或以下，并须和其它设施和建筑结构维持足够的间隙。
R. 在铺砌地下排水管道之前应检查所有深度，当发现偏差时应立即通知建筑师。
S. 所有铺砌在地下或埋藏于混凝土∕砖墙的镀锌钢管应用麻布或其它认可的物料包扎和涂上沥青以作保护。
T. 所有混凝土结构处理池皆由建筑承包单位负责建造。但所有埋设于结构内的管道、防水套管等均由本承包单位提供。承包单位须与建筑承包单位协调和合作，以保证所有上述管道、防水套管等皆正确安装并符合系统操作要求。
[bookmark: _Toc8431][bookmark: _Toc31707][bookmark: _Toc16535][bookmark: _Toc24994]1.11.2.管道吊架和支架安装
A. 所需的吊架和支架，包括吊杆、角铁、槽钢和铁板以及由设计指示的任何变化等，均须先获得建筑师的批准后才可进行制造。
B. 垂直管道应在每根立管的中部用认可的钢托架支撑，以防摇晃、松垂、震动和共震。避免支架或固定支架之间的曳拉或扭弯而使管道承受压力。
C. 所有固定支架和吊架应用有足够强度的伸缩螺栓所固定。
D. 把吊架固定到嵌藏在混凝土中的金属嵌件中，如果没有这种嵌件，可用膨胀螺栓锚固于混凝土中。
E. 在夹持器和管子或不同材料之间应安装密封垫片。

[bookmark: _Toc15632][bookmark: _Toc2739][bookmark: _Toc9974][bookmark: _Toc25526]1.11.3.清洁步骤
A. 采取一切预防措施，以避免外界物体，诸如焊珠和焊渣或污物侵入管道系统中。敲打已完工的焊缝以使碎屑松脱。所有管道、阀门和配件均应在装配成系统之前，用金属刷和擦扫清除管内的油污、油脂或污物。
B. 在接合和装配之后，所有150毫米及以下的管件应用清水冲洗直至彻底清除污物、油污和金属屑等为止。在一般情况下，每种尺寸的管子在与更大尺寸的管子连接在一起之前均应分别冲洗。
C. 200毫米及以上的管件清洗处理应采用钢刷子，牵拉过每段管子的整个长度，随后用比管子内径稍大的纤维刷子或抹布抹刷。
D. 所有清洗处理均应贯通整个管道系统。清洗处理和最后接头完成之后，各管道节段的末端均须紧紧密封，以防任何污物
[bookmark: _Toc2500][bookmark: _Toc8390][bookmark: _Toc22043][bookmark: _Toc4035]1.12.阀门与附件技术要求
本章说明阀门与配件在管道工程布置的规格，安装及调试的要求。
[bookmark: _Toc3694][bookmark: _Toc26224][bookmark: _Toc30052][bookmark: _Toc17488]1.12.1. 一般要求
A. 所有送抵工地的阀门均应是新的，并有标示以利辨别其等级。
B. 在运送、储存、及安装阀门与配件时须予适当的保护。
C. 在需要系统平衡处如分支管道，旁通管道等安装球形调节阀。
D. 阀门要有足够的维修间距，于测试压力下防漏。制造厂名或牌子、图号或编号，保证能达到工作压力等，须铸于阀体或阀盖上。除特别用途之外，所有同类同型号阀门要由单一供货商提供。
E. 阀门应配合各系统的工作压力。蝶阀及球阀应适合于受压时作维修。不论安装于任何系统，阀门之额定工作压力不能少于1000kPa。
F. 阀门接驳:
	1.	按管道接头的要求提供阀门，与管道相同。
	2.	50毫米及以下为螺纹接头。
	3.	65毫米及以上为法兰接头。
G. 除另外规定，所有阀门应与所装接管道的管径相同。
[bookmark: _Toc3778][bookmark: _Toc61][bookmark: _Toc10457][bookmark: _Toc20925]1.12.2.质量保证
A. 以下的规例、条例、标准及规范适用于本章所述的工程:
	1.	应符合相关国家规范。
[bookmark: _Toc24899][bookmark: _Toc28102][bookmark: _Toc26792][bookmark: _Toc26387]1.12.3.资料呈审
A. 提交下列连同个别附加要求规格:
	1.	制造厂提供的产品资料等。
	2.	符合规格要求的证书。
[bookmark: _Toc29350][bookmark: _Toc25863][bookmark: _Toc25186][bookmark: _Toc24126]1.12.4.阀门要求
对不同的设施，管道工程的规格应符合下列各表的要求。
表1 - 管道类别
	阀门类型
	尺码(mm)
	阀体材料
	圆盘及阀座材料

	蝶阀
	80或以上
	CPVC
	CPVC

	球阀
	80或以下
	CPVC
	CPVC

	无声止回阀
	50及以下
	CPVC
	CPVC

	摆荡止回阀
	65及以上
	CPVC
	CPVC


[bookmark: _Toc28934][bookmark: _Toc17682][bookmark: _Toc22168][bookmark: _Toc28792]1.12.5.施工
[bookmark: _Toc16551][bookmark: _Toc9923][bookmark: _Toc13964][bookmark: _Toc17916]1.12.5.1. 说明
A. 按图纸所示或规格说明书要求，提供阀门并排列以达致整个系统的控制。安装位置须方便操作及易于维修。
[bookmark: _Toc1807][bookmark: _Toc23556][bookmark: _Toc30464][bookmark: _Toc30773]1.12.5.2.管道吊架和支架安装
A. 安装使阀杆向上或水平，但不可向下。
B. 安装闸阀及蝶阀作为关闭和隔离系统，使隔离设备系统一部分或垂直立管等。
C. 安装球阀作为节流或调控和水表旁通管。
D. 安装排放阀于主要蝶阀及管道设备等的低位。
E. 排放阀须有螺纹接头接驳软管。
F. 安装弹簧止回阀于水泵排放管。
[bookmark: _Toc29418][bookmark: _Toc16587][bookmark: _Toc10978][bookmark: _Toc1810]1.13.按摩池/泡池系统控制装置
提供完整设备说明书及所有材料和设备，包括各系统、控制屏电路和控制示意图之施工图。
控制装置及程序
（1） 循环水泵
A. 每一个系统中应考虑水泵备用，而水泵则按照预设之可调校时间开关器而自动启、停及切换。
C. 时间开关器之开关时间可任意调校及可挑选两个或以上之开关次数。
D. 系统应装有自动交替设备， 将工作与备用水泵交替。
E. 自动交替设备应在工作水泵发生故障时， 自动转用备用水泵。
F. 系统内应装工作/备用和自动/手动/停止的选择按钮。
（2） 按摩池/泡池温度、水质监测及控制
A. 按摩池/泡池内设置温度传感器进行监测，根据设定温度进行水温调节及热回收连锁控制；
B. 水质监测采用循环分流式取样监测， 即通过取自硅藻土过滤器的按摩池/泡池回水流入取样管并流入传感器室，传感器室装有PH 传感器、余氯传感器，同时取样水经取样回水管回至水泵前端。
C. 水质传感器由电极及变送器组成，变送器将水质情况变为标准0-10V 或4-20mA 电流信号送至PLC 仿真量采集板，进行数模转换。
（3） 与楼宇中央管理系统的连接
按摩池/泡池控制系统应采用通用开放式协议，并可通过网关接口接入中央控制系统，使之能够对整个系统进行监控。

1.14.技术规范规程及相关法律法规
本项目执行以下技术规范规程及相关法律法规
	《游泳池给水排水工程技术规程》
	CJJ122-2017

	《建筑给水排水设计规范》
	GB50015-2019

	《建筑设计防火规范》
	GB50016-2014

	《公共场所卫生指标及限值要求》
	GB 37488-2019

	《体育建筑设计规范》
	JGJ31-2003

	《室外给水设计规范》
	GB50013-2018

	《游泳池及水疗池用循环泵》
	CJ/T 534-2018

	《化工自控设计规定》
	HG/T 20505-2014

	《民用建筑电气设计规范》
	GB 51348-2019

	《建筑电气制图标准》
	GB/T 50786-2012

	《建筑电气工程施工质量验收规范》
	GB 50303-2015

	《给水、排水管道工程施工及验收规范》
	GB 50268-2008

	《游泳池水质标准》
	GJ/T 244-2016

	《低压电气装置第7-702部分：特殊装置或场所的要求游泳池和喷泉》
	GB/T16895.19-2017



[bookmark: _现场管理要求]1.15.其他规范和图集要求
1)详见施工图纸说明
1.16.特别说明
1)有关招标项目所采用的其他国家、行业和地方工程建设标准详见招标文件《专用合同条款》“招标项目专用经济技术要求”中的规定。
2)本项目约定的其他标准文件和内容：
1.17.质量标准和要求
1.17.1.质量标准等级
本工程的质量标准等级要求为：■合格；□优良，具体评定标准执行《建筑工程施工质量验收统一标准》。
1.17.2.各分部分项工程质量要求要点
严格依据招标人提供图纸施工。
其他要求如下：
1.严把材料采购质量关，确保进场的材料质量满足要求。
2.基础与设备安装牢固，在安装前由项目部技术人员进行检查，检查合格后才可进行施工。
3.按摩池/泡池设备安装在施工中必须保证施工人员及行人安全，对施工现场的废料、工具、材料等及时规整。
4.按摩池/泡池设备安装过程中须安排专人负责对各设备进行专项检查。
5.加强日常安全巡视工作，发现安全隐患立即进行防护处理。
6.按摩池/泡池设备安装过程中要随时注意预留预埋管线情况，如有管线或设备影响工程施工，需通知建设单位确认现场做法并对局部位置采取措施，因此产生的费用由中标人负责。
7.各按摩池/泡池预埋件应严格按照图纸进行预埋，保证预埋件的定位准确与牢固。
8.各设备安装前必须等基础砼养护达到一定强度后，按照图纸间距测放出设备及各管线位置，必须保证设备和管线安装稳定与牢固。
1.17.3.建筑质量通病防治方案要求
承包人在中标后应结合本单位施工经验重点就常见质量通病防治措施编制专项施工方案，在实施时对质量通病问题的整改应有针对性的处理方案。
2.材料设备品牌要求
2.1.甲供材料设备：无
[bookmark: _Toc81381934][bookmark: _Toc81381935]3.施工组织安排及现场管理要求
1)中标人必须按招标人要求的施工顺序及工期要求先后组织施工。中标人如未按经招标人确定的施工组织设计方案约定的节点工期竣工，按合同条款中条执行。
2)由于中标人的原因，未能按招标人要求进场施工，则按每延迟一天2000元的工程延误损失从工程付款中扣除。
3)中标人必须配备完善的工程责任人和相关管理人员和施工人员，并明确岗位职责，并书面告知发包方。否则不予进场，造成损失由中标方负责。
4)中标人在施工现场的人员必须服从发包方的管理，对于发包方的书面通知和整改通知书，必须及时书面回复。在发包方发出2天内没响应，或回复不符合要求的，每次1000元从当期工程款中扣出，以弥补对工程相关方的损失，保留损失超过的增加追索的权利。
5)进场材料指定场地内堆放整齐，有防止材料倾倒的措施。
6)材料堆场周边设置临时安全警示，注意安全用电。
7)进出工地的车辆应冲洗干净后方可驶出工地，严禁工地内的土、垃圾带出工地污染市政道路，保持道路的干净整洁。若因此收到相关行政部门处罚，中标人除负责该部分处罚外，招标人有权处以5000元/每次的罚款，从工程款中扣除。
8)随时关注本地天气情况，项目部加强与当地气象部门的联系，得到台风、大风信息或通知后立即安排专人对按摩池/泡池设备进行检查、加固，并安排专人在现场24 小时执勤，直至天气好转后恢复正常执勤状况。
[bookmark: _Toc81381944]4.工期节点要求
本项目总工期：     日历天；计划开工日期：202   年     月     日，计划竣工日期：202   年   月   日。具体开工日期以发包人签发的开工令为准，竣工日期根据开工日期进行调整。
各专业工程关键工序的时间节点要求，详见下表：
	序号
	各专业工程关键工序名称
	要求完成节点时间要求

	1
	按摩池/泡池设备采购及安装工程
	


5.招标图纸
（一）设计单位：
（二）审图单位：无
（三）图纸目录
	序号
	图纸名称
	页数
	出图日期
	版次
	备注

	1
	
	
	
	
	提供电子版图


6.其他要求
1)现场踏勘、图纸深化设计、材料与设备采购(含安装辅材)、材料设备装卸、材料设备运输与转运、材料与设备安装、成品保护、绿色施工安全防护措施费、系统调试、管道通水通风试验、完工后场地清理等。
2)材料与设备安装，包含但不限于：按摩池/泡池水循环系统、电箱、线管线、管道、补水口、溢水口、放空口、阀门、保温棉、按摩池/泡池灯等施工图纸上所有按摩池/泡池设备、主材、辅材的安装。
3)按摩池/泡池给排水系统：含按摩池/泡池相关设备、配套设施、阀门、管道、辅材、辅件、穿过按摩池/泡池壁的管道须设置防水套管并做孔洞密闭封堵、防水处理等。给水主管阀门起至按摩池/泡池给水系统；按摩池/泡池排空管、溢流管等排水管，由承包人接至最近集体井。
4)按摩池/泡池电气系统：含配电箱、相关配管配线、线槽、灯具、变压器等按摩池/泡池设备配电系统相关的设施配套。
5)主配电箱和进线电缆总承包方负责，总配电箱出线到控制柜以及控制柜后的电线电缆均由中标单位负责。
6)其他工作：水电挂表与线路连接、跟进总承包方对按摩池/泡池设备基础施工预留预埋与复核、确保设备调试后正常运行、及时提供结算资料与施工资料、保修期内保修。
7.施工界面：
（1）按摩池/泡池水处理机房施工界面划分
	序号
	工作内容
	其他单位
	按摩池/泡池设备供应安装单位

	1
	机房主体结构、内墙砌筑和抹灰等
	√
	　

	2
	机房地面找平及垫层、设备基础、建筑垃圾清理。
	√
	　

	3
	机房内精装工程的防水、天棚抹灰和其他装修工作
	√
	　

	4
	在砼结构及砌块墙体上的预留孔、洞
	√
	

	5
	总电箱下桩头接线至按摩池/泡池设备配电箱及之后包含按摩池/泡池配电箱的所有配电工程
	
	√

	6
	带有阀门的市政补水管按图纸规格，分别接进按摩池/泡池设备房（进机房1米内），市政补水管需做好水表、倒流防止器、Y型过滤器等。
	√
	

	7
	市政补水管接入按摩池/泡池系统；
	
	√

	8
	按摩池/泡池水处理设备及管道的安装；
	　
	√

	9
	集水井以及机房内坡向集水井的排水沟的设计和预留，并做好盖板
	√
	

	10
	集水井内潜水排污泵应按满足图纸要求的设计流量提供并安装，以及排污管路的安装，以及集水井内潜污泵、闸阀、压力表、单向阀、软接、及污水排出管
	√
	

	11
	机房内所有排水沟渠盖板。
	√　
	

	12
	机房内空调及通风系统工程。
	√　
	

	13
	机房内照明、应急与疏散及消防工程。
	√　
	　

	14
	机房等电位扁铁的提供，以及扁铁与建筑物等电位的连接
	√
	　

	15
	机房等电位扁铁到各金属设备之间的等电位连接
	
	√

	16
	在砼结构及砌块墙体上的预留孔洞、管、盒、防水套管、预埋件等施工的封堵。
	
	√

	17
	按摩池/泡池系统水处理及循环管道及设备（包含但不局限于其手自动控制及故障报警，按摩池/泡池配电箱预留无缘干接点，输出对应信号，预留接入楼宇控制系统端口）
	
	√



（2）按摩池/泡池区域施工界面划分
	序号
	工作内容
	其他单位
	按摩池/泡池设备供应/安装单位

	1
	按摩池/泡池池体结构，溢水沟结构
	√
	　

	2
	按摩池/泡池池底回填找平、池壁内二次结构体以及抹平，池底池壁贴马赛克，池壁压顶石的设置以及水沟的装修工作
	√
	　

	3
	按摩池/泡池套管的预埋、模板开孔、套管定位定标高等；
	√　
	

	4
	不锈钢扶梯预埋件的预埋；
	√
	

	5
	按摩池/泡池布水口、池底防虹吸回水器
	
	√

	6
	LED嵌壁水下灯等附件的安装；
	
	√

	7
	按摩池/泡池各附件连接到按摩池/泡池机房设备的管路安装
	
	√

	8
	按摩池/泡池溢水格栅等配套设施的安装；
	√
	

	9
	强淋、浸脚池的施工包含土建部分及给排水部分
	√
	

	10
	按摩池/泡池周边废水排水管及相关地漏的安装
	√
	




第五章 合同条款
（本合同条款仅供参考，甲方可根据实际情况进行补充、调整）
[bookmark: 第五部分][bookmark: _Toc86217003]项目名称：                                       项目编号：
甲方：浙江国兴投资集团有限公司、
工程总承包：中国联合工程有限公司、大象建筑设计有限公司、中建三局集团有限公司
乙方：（卖方）
甲、乙双方根据招标的结果，签署本合同。
一、货物内容
1.货物名称：
2.型号规格：
3.技术参数：
4.数量（单位）：
二、合同金额
本合同金额为（大写）：__________元（￥_________元）人民币。
三、技术资料
1.乙方应按招标文件规定的时间向甲方提供使用货物的有关技术资料。
2.没有甲方事先书面同意，乙方不得将由甲方提供的有关合同或任何合同条文、规格、计划、图纸、样品或资料提供给与履行本合同无关的任何其他人。即使向履行本合同有关的人员提供，也应注意保密并限于履行合同的必需范围。
四、知识产权
乙方应保证所提供的货物或其任何一部分均不会侵犯任何第三方的知识产权。
五、产权担保
乙方保证所交付的货物的所有权完全属于乙方且无任何抵押、查封等产权瑕疵。
六、履约保证金
履约保证金：签订合同前，中标人应向采购人提交合同金额1%的履约保证金（采用转账/支票/汇票/银行保函/保险公司保函方式）。
七、转包或分包
1.本合同范围的货物，应由乙方直接供应，不得转让他人供应；
2.除非得到甲方的书面同意，乙方不得将本合同范围的货物全部或部分分包给他人供应；
3.如有转让和未经甲方同意的分包行为，甲方有权解除合同，没收履约保证金（维修保证金）并追究乙方的违约责任。
八、质保期和质保金
1.质保期：2年。（自交货验收合格之日起计）
2.质保金：     元。
九、交货期、交货方式及交货地点
1.交货期：2025年4月30日前安装完成。
2.交货方式：货送至甲方指定地点。
3.交货地点：杭州市临安区於潜镇绍鲁村天目未来谷生态研学城。
十、货款支付
1.付款方式：合同签订前，乙方应向甲方提交合同金额1%的履约保证金（采用转账/支票/汇票/银行保函/保险公司保函方式）；
合同签订后，甲方付预付款¥     （总金额的30%）；乙方设备进场后,双方按照进场货物清单对照点货无异议后，甲方须付款¥     （总金额的50%）；所有设备进场后乙方安装调试，乙方所有设备安装调试结束且甲方验收合格后，甲方须付款¥     （总金额的15%）并退还履约保证金；剩余尾款（总金额的5%）作为质量保证金，在甲方验收合格后两年内付清。
十一、税费
本合同执行中相关的一切税费均由乙方负担。
十二、质量保证及售后服务
1.乙方应按招标文件规定的货物性能、技术要求、质量标准向甲方提供未经使用的全新产品。
2.乙方提供的货物在质保期内因货物本身的质量问题发生故障，乙方应负责免费更换。对达不到技术要求者，根据实际情况，经双方协商，可按以下办法处理：
（1）更换：由乙方承担所发生的全部费用。
（2）贬值处理：由甲乙双方合议定价。
（3）退货处理：乙方应退还甲方支付的合同款，同时应承担该货物的直接费用（运输、保险、检验、贷款利息及银行手续费等）。
3.如在使用过程中发生质量问题，乙方在接到甲方通知后在△   小时内到达甲方现场。
4.在质保期内，乙方应对货物出现的质量及安全问题负责处理解决并承担一切费用。
5.上述的货物免费保修期为     年，因人为因素出现的故障不在免费保修范围内。超过保修期的机器设备，终身维修，维修时只收部件成本费。
十三、调试和验收
1.甲方对乙方提交的货物依据招标文件上的技术规格要求和国家有关质量标准进行现场初步验收，外观、说明书符合招标文件技术要求的，给予签收，初步验收不合格的不予签收。货到后，甲方需在五个工作日内验收。
2.乙方交货前应对产品作出全面检查和对验收文件进行整理，并列出清单，作为甲方收货验收和使用的技术条件依据，检验的结果应随货物交甲方。
3.甲方对乙方提供的货物在使用前进行调试时，乙方需负责安装并培训甲方的使用操作人员，并协助甲方一起调试，直到符合技术要求，甲方才做最终验收。
4.对技术复杂的货物，甲方应请国家认可的专业检测机构参与初步验收及最终验收，并由其出具质量检测报告。
5.验收时乙方必须在现场，验收完毕后作出验收结果报告；验收费用由乙方负责。
十四、货物包装、发运及运输
1.乙方应在货物发运前对其进行满足运输距离、防潮、防震、防锈和防破损装卸等要求包装，以保证货物安全运达甲方指定地点。
2.使用说明书、质量检验证明书、随配附件和工具以及清单一并附于货物内。
3.乙方在货物发运手续办理完毕后24小时内或货到甲方48小时前通知甲方，以准备接货。
4.货物在交付甲方前发生的风险均由乙方负责。
5.货物在规定的交付期限内由乙方送达甲方指定的地点视为交付，乙方同时需通知甲方货物已送达。
十五、违约责任
1.甲方无正当理由拒收货物的，甲方向乙方偿付拒收货款总值的百分之五违约金。
2.甲方无故逾期验收和办理货款支付手续的,甲方应按逾期付款总额每日万分之五向乙方支付违约金。
3.乙方逾期交付货物的，乙方应按逾期交货总额每日千分之六向采购人支付违约金，由甲方从待付货款中扣除。逾期超过约定日期10个工作日不能交货的，甲方可解除本合同。乙方因逾期交货或因其他违约行为导致采购人解除合同的，乙方应向甲方支付合同总值5%的违约金，如造成甲方损失超过违约金的，超出部分由乙方继续承担赔偿责任。
4.乙方所交的货物品种、型号、规格、技术参数、质量、颜色不符合合同规定及招标文件规定标准的，甲方有权拒收该货物，乙方愿意更换货物但逾期交货的，按乙方逾期交货处理。乙方拒绝更换货物的，甲方可单方面解除合同。
5.乙方如提供售后服务和维修不到位的，甲方将视情节没收维修保证金，并将情况报告县采购办进行处罚。
十六、不可抗力事件处理
1.在合同有效期内，任何一方因不可抗力事件导致不能履行合同，则合同履行期可延长，其延长期与不可抗力影响期相同。
2.不可抗力事件发生后，应立即通知对方，并寄送有关权威机构出具的证明。
3.不可抗力事件延续120天以上，双方应通过友好协商，确定是否继续履行合同。
十七、诉讼
双方在执行合同中所发生的一切争议，应通过协商解决。如协商不成，可向甲方所在地法院起诉。
十八、合同生效及其它
1.合同经双方法定代表人或授权代表签字并加盖单位公章后生效。
2.合同执行中涉及采购资金和采购内容修改或补充的，须经财政部门审批，并签书面补充协议报采购监督管理部门备案，方可作为主合同不可分割的一部分。
3.本合同未尽事宜，遵照《民法典》有关条文执行。
4.本合同正本一式捌份，具有同等法律效力，甲乙双方各执肆份。


甲方：                                 乙方： 
地址：                                 地址： 
法定（授权）代表人：                   法定（授权）代表人：
签字日期：      年  月  日             签字日期：      年  月  日


第六章  投标文件格式
封面格式                                       正本或副本
                                            
***项目名称
项目编号：************** 

资
格
文
件







单位全称（公章）：
地    址：
时    间：



▲资格文件内容：
（1）承诺函（提供相应证明材料）
（2）法定代表人资格证明书（附身份证扫描件）
（3）法定代表人授权委托书（附身份证扫描件）
（4）其它特定资格条件要求的证明文件（如营业执照等）
上述资格条件审查材料有一项不提供的，视为资格审查不通过，做无效标处理。





一、承诺函

    （采购人）    ：
我方参与   （项目名称）   【项目编号：             】采购活动，郑重承诺：
（一）具备《中华人民共和国政府采购法》第二十二条第一款规定的条件：
1、具有独立承担民事责任的能力；
2、具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度； 
3、具有履行合同所必需的设备和专业技术能力；
4、有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录；
5、参加政府采购活动前三年内，在经营活动中没有重大违法记录；
6、具有法律、行政法规规定的其他条件。
（二）未被信用中国（www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网（www.ccgp.gov.cn）列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单。
（三）不存在以下情况：
1、单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同投标人参加同一合同项下的政府采购活动的；
2、为采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务后再参加该采购项目的其他采购活动的。
（四）其他承诺：
投标文件中所列举的报价及相关资料和公司基本情况资料是真实的、合法的，无虚假、伪造的内容。若投标文件中存在虚假、伪造的内容，同意作无效投标处理，若中标之后被查实弄虚作假，同意取消中标资格。


投标人名称(盖章)：
日期：        年     月     日


附：相应证明材料
二、法定代表人资格证明书

单位名称：
地址：
姓名：          性别：      年龄：      职务：                         
系                  的法定代表人，为                   项目，签署上述项目的投标文件，进行合同谈判、签署合同和处理与之有关的一切事务。
特此证明。

投标人：           （盖公章）         
日期：        年     月     日

附身份证复印件

三、授权委托书

（采购人）：
兹委派我公司                先生/女士(其在本公司的职务是：                 ，联系电话：              手机：                传真：           )，代表我公司全权处理                    项目(编号：           )采购投标的一切事项，若中标则全权代表本公司签订相关合同，并负责处理合同履行等事宜。
    本委托书有效期：自    年  月  日起至    年  月  日止。
特此告知。

                                    投标人名称(公章)：
                                    法定代表人(签字或盖章)：
签发日期：        年     月     日
附身份证复印件

四、其它特定资格条件要求的相关证明文件

（加盖单位公章）
封面格式                                       正本或副本
                                            
***项目名称
项目编号：**************

商
务
技
术
文
件




单位全称（公章）：
地    址：
时    间：




▲商务技术文件内容：
（1）评分对应表（格式自拟，主要用于评标委员会对应评分内容）
（2）声明书； 
（3）法人授权委托书；
（4）法定代表人及授权委托人的身份证（复印件）；
（5）所有资质文件（含节能、环保、创新等凭证复印件）； 
（6）投标人企业介绍（含企业概况、技术力量、主要产品、生产规模、市场业绩等）； 
（7）主要类似业绩证明； 
（8）商务偏离说明表；
（9）关于对采购文件中有关条款的拒绝声明；
（10）拟派项目成员配备表；
（11）技术偏离说明（格式附后）；
（12）采购文件要求的或投标人认为需要的其它资料（格式自拟）。
注：以上目录是编制技术响应内容的基本格式要求，供参考，投标人可根据自身情况进一步补充、细化、优化
















声明书
（采购人）：
     我公司声明截止投标时间近三年以来，在浙江省范围内政府采购领域中，在项目招标、投标和合同履约期间无任何不良行为记录和违法、违规行为。
我公司自愿参加                             项目(项目编号：            )采购项目的投标，并保证投标文件中所列举的报价及相关资料和公司基本情况资料是真实的、合法的。
我公司已详细阅读全部“采购文件”，包括修改文件（如果有）以及全部招标资料和相关附件，并已了解我公司在招投标过程中的权利和义务。
我公司理解并接受采购文件的各项规定和要求，同意此次采购文件中的各项内容，并同意提供按照贵方可能要求的与投标有关的一切数据或资料等。
本公司如中标，保证按照采购文件的承诺与贵方签订合同，保证履行合同条款并缴纳履约保证金。

                                       投标人名称(公章)：
                                       法定代表人或授权委托人(签字)：
日期：        年     月     日












 
授权委托书
（采购机构）：
兹委派我公司                先生/女士(其在本公司的职务是：                 ，联系电话：       手机：        传真：           )，代表我公司全权处理                    项目(编号：           )采购投标的一切事项，若中标则全权代表本公司签订相关合同，并负责处理合同履行等事宜。
    本委托书有效期：自   年 月  日起至    年  月  日止。
特此告知。
                                                  投标人名称(公章)：
                                                  法定代表人(签章)：
签发日期：        年     月     日


 法定代表人及授权委托人的身份证（复印件）














 
所有资质文件（复印件）
（由投标人根据采购需求及采购文件自行编制）
	资质要求
	应标单位具备资质

	必备资质
	资质级别
	资质
名称
	资质
级别
	颁证
机构
	证书有效期（起止年月）
	证书复印件所在页码
	备注

	 
	 
	
	
	
	
	
	

	其他资质
	资质级别
	资质
名称
	资质
级别
	颁证
机构
	证书有效期（起止年月）
	证书复印件所在页码
	备注

	 
	 
	
	
	
	
	
	

	 
	 
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

























投标人企业介绍
（由投标人自行编制）
附表: 投标人信息 
	项目
	叙述/提供

	1.	一般情况
1.1	公司名称（包括：母公司/附属公司/办事处）
1.2	公司地址
1.3	公司成立时间
1.4	公司主业
1.5	业务范围
1.6	从事类似项目实施的情况，
1.7	也可列举出在其它行业从事的相应工作。
1.8	典型工程实例: 需提供合同	复印件。
2.	支持与经验
2.1	支持服务能力
3．公司的组织结构简图（以下可另附）
4．法定代表人身份证明
5．其它
	




投标人名称（公章）：
法定代表人或授权委托人（签字）：
                                        日期：        年     月     日










主要业绩证明
附表 :相关项目业绩一览表
	项目名称
	项目
类型
	简要描述
	项目
投资
（万元）
	开竣工日期
	项目地址与建设单位联系电话
	所在页码

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


注：投标人可按上述的格式自行编制，须随表提交相应的证明文件。



投标人名称（公章）：                       
                                      法定代表人或授权委托人（签字）：                   
                                      日期：        年     月     日









商务偏离说明表
                                                      
	采购文件条目号
	采购文件商务条款
	应标文件商务条款
	说明

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	




投标人名称（公章）：      
                                        法定代表人或授权委托人（签字）： 
                                         日期：        年     月     日



















对采购文件中有关条款的拒绝声明
（由投标人根据采购需求自行编制）







投标人名称（公章）：      
                                         法定代表人或授权委托人（签字）： 
                                         日期：        年     月     日



























拟派项目成员配备表

	职务
	姓名
	职称
	执业或职业资格证明
	备注

	
	
	
	证书名称
	级别
	证号
	专业
	养老保险
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


注：本项目人员配备，投标人需根据项目情况配备且须满足实际需求，提供人员相关证书复印件。













技术偏离说明


项目编号： 	
	[bookmark: 采购文件要求]采购文件要求
	[bookmark: 投标文件响应]投标文件响应
	[bookmark: 偏离情况]偏离情况

	
	
	

	
	
	

	
	
	

	
	
	


注：投标人应根据所投产品的性能指标、对照采购文件要求在“偏离情况”栏注明“正偏离”、“负   偏离”或“无偏离”。

投标人名称（公章）：      
                                        法定代表人或授权委托人（签字）： 
                                        日期：        年     月     日



采购文件要求的或投标人认为需要的其它资料








投标人名称（公章）：      
                                        法定代表人或授权委托人（签字）： 
                            日期：        年     月     日


封面格式                                                   正本或副本
                                            
***项目名称

项目编号：************** 


报
价
文
件




单位全称（公章）：
地    址：
时    间：


     ▲报价文件
（1）报价一览表；
（2）报价明细表（格式参考设备清单表）；
（3）主要材料品牌表
（4）采购文件要求的或投标人认为需要的其它资料。
报价一览表
项目名称：                               项目编号：                          
	投标总报价
	
             （大写，开标时按此唱标）

￥            （小写）

	项目负责人
	

	服务地点
	杭州市临安区於潜镇绍鲁村天目未来谷生态研学城。

	供货及安装期
	2025年4月30日前安装完成。

	质量要求
	

	付款方式
	（是否响应采购文件）



注: 1、此表报价单不得涂改，请按规定要求填报。
2、 以上报价应与“报价明细清单”中的“合计”数相一致。

投标人名称（公章）：      
法定代表人或授权委托人（签字）：： 
日  期：
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29W 24° 2700K IP68 Dimmable Recessed Underwater Light UR16P-M8
29W 24° 2700K IP68 AT EEER AT KEEKT )

GENERAL DESCRIPTION BRHR
The lighting fixture shall have a cabling system that allows bringing the Lighting REFIREMEEHERA, APERPIREHEKE M L
fixture above the water surface for maintenance. 1THHP,
TECHNICAL SPECIFICATION AR
Fitting Type : Underwater Light - Recessed HE : IKIEAT - AR
System Power : 29W REATN : 29W
System Output Lumens : 1600 Im REELITRIAE : 1600 Im
Efficiency : 55 Im/W : 55 Im/W
Control Requirement : Dimmable K
Lighting Control Protocol : Phase Dimming TRALE
Beam Angle : 2° 22°
Color Temperature : 2700K 2700K
IP Rating : 1P68 1P68
Lamp Source : LED LED
Color Rendering Index : =80 =80
SMDEM : <3 <3
Life Span : L90/B10 250,000 L90/B10 250,000
IK Rating : 1K07 1K 07
Driver : External Driver SMEIRED
Input Voltage : 12VDC 12V DC
Housing Material : Aluminum / Stainless Steel housing SBMR / REWINS
Mounting Type : Wall Recessed Mounted BRI
Installation Accessories : Embedded Parts R
Warranty Period : > 3 Years : 235
Dimension : ©205mm x 55mm(d) BERT : @205mm x 55mm(d)
Installation Provision : @179mm x 126mm(d) RETREBZ 8 : @179mm x 126mm(d)
REFERENCE PRODUCT $Ei&%&  Aero APRIL 31201.040
o205
o179
iy
NOTES &
The driver shall be placed at an easy ventilated and easy access location for IR BIEER, STHPSHENAE, USEHTH
maintenance. System shall equipped with waterproof connection system and 18, ARREREHICEHERSAMIY, BNRENLRER
accessories,Driver to be installed in the factory-fitted pre-embedded accessories. I TRER AR,
APPLICATION AREA IR

Swimming Pool Kith
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6W/m 2700K IP68 Flexible Strip Light
6W/m 2700K IP68 1T H

GENERAL DESCRIPTION

B

LF3-7

High temperature environment application Flexible Strip Light.The strip light are dot-
free LED Strip light.The LED strip light can perform side bend to fit into the design slot.
The Strip Light shall come with factory fitted accessories

SRIAR AR S, R HRRLEDNRITH, LT
RAMATUENESIDTHE. NHENEER RENERM.

TECHNICAL SPECIFICATION BARUE

Fitting Type Flexible Strip Light ESid) RITH

System Power 6W/m RN 6W/m

System Output Lumens 260 Im/m RATHLTAE 260 Im/m
Efficiency 43 Im/W HI 43 Im/W

Beam Angle 120° HRA 120°

Color Temperature 2700K =t 2700K

IP Rating P68 P68

Lamp Source LED LED

Color Rendering Index =80 BRI =80

SMDEM <3 BEE =3

Life Span L90/B810 =50,000h F9Fw L90/B10 =50,000h
Driver External Transformer i SETES

Input Voltage 12vDC BARE 12vDC

Housing Material Silicone SR ER

Dimension 16mm(w) x 17mm(h) WERT 16mm(w) x 17mm(h)

REFERENCE PRODUCT BE1R% 1, sSAUNA Outdoor LFT] (High Temperature, Side Bend)

NOTES

16mm

3

&

Lightsurthee ™, . 1

Driver / Transformer shall be placed at ventilated, secure and accessible area for

maintenance.

APPLICATION AREA

Wahdt/BERMMECBEN, RENBHHTHPS B

BIFAR s
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